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PROCES VERBAL 

 

al şedinţei Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică de pe lângă                                           

Consiliul General al Municipiului Bucureşti din data de 12.07.2011 

 

 

La şedinţă au participat 13 membrii conform listei ataşată prezentului 

proces verbal.  

Domnul preşedinte Doru Giugula a deschis şedinţa invitându-l pe domnul 

chestor Vasile Viorel să facă o informare privind recentele zvonuri perpetuate de 

către mass- media referitoare la răpirile de copii în vederea  recoltării de organe. 

Domnul chestor Vasile Viorel a precizat că iniţial s-a încercat 

contracararea zvonurilor prin intermediul purtătorului de cuvânt, dar având în 

vedere gravitatea acestora s-a intervenit pentru calmarea spiritelor la nivelul 

conducerii Direcţiei Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti. În anul 2011 

s-au semnalat 51 de dispariţii la copii cu vârste până în 12 ani, acestea fiind 

plecări voluntare, din acestea un procent de 97% sunt copii proveniţi din centrele 

de plasament; toate aceste cazuri au fost rezolvate. 

Doamna subprefect Coruţ a precizat că Prefectura Municipiului Bucureşti 

are competenţă pe segmentul violenţei în şcoli. În momentul împlinirii vârstei de 

14 ani elevii nu sunt conştienţi de responsabilităţile dobândite odată cu obţinerea 

buletinului. 

Domnul chestor Vasile Viorel a menţionat că proiectul "Strategiei de 

prevenire a criminalităţii" a fost finalizat şi a fost supus dezbaterii publice. 

Domnul preşedinte Doru Giugula i-a cerut precizări domnului chestor 

Vasile Viorel în legătură cu recentele disponibilizări din Direcţia Generală de 

Poliţie a Municipiului Bucureşti. 

Domnul chestor Vasile Viorel i-a informat pe membrii că au fost 

disponibilizaţi 70 de agenţi, aceştia fiind înlocuiţi cu personal din cadrul 
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dispeceratului. Se încearcă renunţarea la dispeceratele de sector şi crearea unui 

singur dispecerat la nivelul capitalei. 

Domnul preşedinte Doru Giugula a propus emiterea unei hotărâri a 

Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică în vederea avizării proiectului 

"Strategiei de prevenire a criminalităţii în Municipiul Bucureşti".  

Toate măsurile discutate au fost votate în unanimitate. 

 

 

 

 

          PREŞEDINTE A.T.O.P., 

                                    AV. DORU MIHAI GIUGULA 

 

 

 

 

 

 
 


